Đề tài luận án
NGHIÊN CỨU MỘT SỐ ĐẶC ĐIỂM LÂM HỌC CỦA RỪNG TRÀM (Melaleuca cajuputi Powell) TRỒNG Ở ĐỒNG BẰNG SÔNG CỬU LONG

Chuyên ngành: Kỹ thuật lâm sinh

Mã số: 62. 62. 60. 01

Họ và tên nghiên cứu sinh: Phạm Xuân Quý
Họ và tên Người hướng dẫn: (1) PGS. TS. Nguyễn Văn Thêm

      (2) TS. Phạm Thế Dũng

Cơ sở đào tạo: TRƯỜNG ĐẠI HỌC NÔNG LÂM TP. HỒ CHÍ MINH
Tóm tắt những kết luận mới của luận án
Đề tài luận án tiến sĩ có 2 đóng góp mới sau đây:

(1) Phân chia rừng tràm (Melaleuca cajuputi Powell) trồng ở đồng bằng sông Cửu Long thành 3 cấp đất dựa trên 20% số cây có chiều cao lớn nhất trong lâm phần; trong đó tuổi cơ sở để phân chia cấp đất là 10 năm, còn khoảng cách chiều cao giữa hai cấp đất kế cận tại tuổi cơ sở là 2,0m. 

(2) Xác định được đường kính và chiều cao thân cây tràm (M.cajuputi Powell) trên cả ba cấp đất I, II và III chuyển từ giai đoạn sinh trưởng nhanh sang giai đoạn sinh trưởng chậm tại tuổi 2; còn thể tích thân cây ở tuổi 7 đối với cấp đất I và II, tuổi 13 đối với cấp đất III. Tương tự, thời điểm chuyển tiếp từ giai đoạn sinh trưởng nhanh sang sinh trưởng chậm đối với trữ lượng rừng tràm (M.cajuputi Powell) trên ba cấp đất I, II và III lần lượt ở tuổi 5, 5 và 6; còn sinh khối khô cùng ở vào tuổi 4. Tuổi thành thục số lượng của cây tràm (M.cajuputi Powell) trên cả ba cấp đất I, II và III xuất hiện sau 12 tuổi. Tuổi thành thục số lượng đối với trữ lượng gỗ của rừng tràm (M.cajuputi Powell) trên cấp đất I, II và III tương ứng là 8, 8 và 10 năm. Tuổi thành thục số lượng đối với tổng sinh khối tươi và tổng sinh khối khô của rừng tràm (M.cajuputi Powell) trên cả ba cấp đất I, II và III đều xuất hiện tương ứng ở cấp tuổi 6 và 8.
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Abstract of new conclusions from the thesis 

There are 2 brand new contributions drawn from the papers:

(1) To classify the Melaleuca cajuputi Powell forest on sulphate soil in Mekong River into 3 site classes based on 20 percent of total highest Melaleuca cajuputi Powell in Melaleuca cajuputi Powell plantation; 10 years is the basic age of site classification and 2,0m is the height gap between consecutive site classes at basic age. 
(2) To define diameter and height of Melaleuca cajuputi Powell on three site classes I, II, and III when transiting from fast to slow increment stage at the age of 2; Volume at the age of 7 for site classes I and II; 13 for site class III. Similarly, the transition time from fast to slow increment stage for Melalauca cajuputi Powell reserve on three site classes are at the ages of 5, 5 and 6 respectively; and dried biomass at the age of 4. Volume maturity age of Melalauca cajuputi Powell on three site classes I, II, and III can be reached after the age of 12. Wood maturity age of Melalauca cajuputi Powell forest on three site classes I, II and III are 8, 8 and 10 years respectively. Fresh and dried biomass maturity age of Melalauca cajuputi Powell forest on site classes I, II and III occur at the ages of 6 and 8 respectively.
Directed by






Presented by

On behalf of director group

Associate Professor – PhD. Nguyen Van Them


Pham Xuan Quy

