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Tóm tắt các kết luận của luận án:
(1) Trong 3 loại chế phẩm acid hữu cơ A, B, C bổ sung vào thức ăn heo con cai sữa, chế phẩm B với thành phần gồm acid formic, lactic, malic, tartaric, citric, phosphoric có hiệu quả cao nhất do có tác dụng cải thiện 5,01% tăng trọng, giảm 20,43% tỷ lệ heo tiêu chảy và mang lại hiệu quả kinh tế cao hơn 9,11% so lô bổ sung kháng sinh.


(2) Trong 2 loại chế phẩm probiotic D và E bổ sung vào thức ăn heo con cai sữa, chế phẩm E (Bacillus subtilis, Lactobacillus spp., Saccharomyces cerevisiae) có hiệu quả cao nhất do có tác dụng cải thiện 5,95% tăng trọng, giảm 18,57% tỷ lệ heo tiêu chảy và mang lại hiệu quả kinh tế cao hơn 10,93% so lô bổ sung kháng sinh.

(3) Trong 2 loại chế phẩm thảo dược F và G bổ sung vào thức ăn heo con cai sữa, chế phẩm F có nguồn gốc từ cây hồi, quế, tỏi, gừng, hương thảo, húng tây, ớt... mang lại hiệu quả cao nhất do có tác dụng cải thiện 5,79% tăng trọng, giảm 23,88% tỷ lệ heo tiêu chảy và mang lại hiệu quả kinh tế 10,27% so lô bổ sung kháng sinh.

(4) Trong 3 loại chế phẩm khảo sát: acid hữu cơ (B), probiotic (E) và thảo dược (F) bổ sung vào thức ăn heo con cai sữa, hiệu quả so sánh mang lại được xếp theo thứ tự (i) thảo dược (F), (ii) acid hữu cơ (B) và (iii) probiotic (E).

(5) Các chế phẩm acid hữu cơ, probiotic và thảo dược bổ sung vào thức ăn heo con cai sữa, hiệu quả được xếp theo thứ tự (i) acid hữu cơ kết hợp thảo dược, (ii) acid hữu cơ kết hợp probiotic và thảo dược (iii) probiotic kết hợp với thảo dược, và (iv) acid hữu cơ kết hợp probiotic.
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