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Tóm tắt những kết luận mới của luận án:
(1) Đa dạng ở cấp dưới loài của cây dó bầu (Aquilaria crassna Pierre ex. Lecomte) đã được xác nhận qua phản ứng PCR của 18 cá thể và qua phân tích trình tự chuỗi DNA của 4 mẫu. Các mẫu từ Bắc Đảo Phú Quốc và Nam Đảo Phú Quốc được phân thành hai nhóm khác nhau, trong khi các xuất xứ Quảng Nam và Quảng Bình được xếp cùng một nhóm. 
(2) Đã nuôi cấy phát sinh phôi soma thành công từ các mẫu lá và rễ trên môi trường cơ bản MS bổ sung BA, kinetin, NAA, IBA, 2,4D, vitamin B5. Mẫu nuôi cấy là rễ lấy từ xuất xứ Nam đảo Phú Quốc có tỷ lệ phát sinh tế bào soma cao. Tế bào phôi soma có đáp ứng khác nhau trên môi trường nuôi cấy có bổ sung 2,4D, so với môi trường có bổ sung BA + NAA + kinetin + vitamin B5. Thể giả phôi (PLB), một dạng thuận lợi cho sự vi nhân giống, được chuyên hóa bằng cách bổ sung kích thích tố. "Hạt giống nhân tạo" được thực hiện với natri alginat và calci clorua trên môi trường WPM bổ sung sucrose. Natri alginat 4% cho một độ đông đặc thỏa đáng và không ảnh hưởng bất lợi lên sự tái sinh. 
(3) Nghiên cứu đã cho phép xác định một tập đoàn gồm 10 loài nấm khác nhau hiện diện trong các mô gỗ có sự hình thành trầm hương đã được khảo sát, trong đó có một số loài nấm đã được xác định phù hợp với các loại nấm có thể tạo trầm mà các tác giả trước đây đã ghi nhận. 
(4) Xử lý vết thương với nấm trắng và với chế phẩm có clorua (Cl-) là một hướng có triển vọng trong việc kích thích sự tạo trầm. Xử lý với nấm trắng và chế phẩm có clorua (Cl-) có số nấm xuất hiện tương tự nhau đến 85,9 %. Kế đến là các nghiệm thức có sulfat (SO42-)và nitrat (NO3-) với số nấm xuất hiện tương tự nhau đến 74,37 %, nhóm này chỉ tương đồng so với nghiệm thức xử lý dầu ở mức 68,75 %. Nhóm xử lý nấm đen so với các nghiệm thức clorua, nitrat, sulfat, dầu, và nấm trắng là 52,97 %, tất cả đều cao hơn nhóm đối chứng chỉ ở mức 41,10%.
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